

主任的話: 受難節 03/31/2024

星期五與數位弟兄姊妹參加母會的受難節崇拜，在這次崇拜當中，再一次紀念耶穌基督如何為我們的罪釘死在十字架上。在那一刻，再一次深深感受到那一份無私偉大的愛。我們的神，竟然為了世上卑微不配的人死在十字架上。在崇拜的過程當中，耶穌被釘十字架的形象就不斷浮現在我腦海當中。我想，以人的智慧，更偉大的人，也不會為罪人犧牲自己的生命。唯獨我們的救主耶穌才會為罪人捨命，因為祂對罪人的愛是完全的。

我在想，人的確是自私的，有多少個人願意扶持，或給予機會犯過錯的人呢？中國的文化中，分等級的愛，一直也存在。從我小時候已經知道做什麼事或說什麼話就會被認為是「值得愛」的孩子。例如：好孩子，就值得愛；讀書成績優異的，就值得愛；樣子長得甜美的，就值得愛。我們聽起來好像非常合理，但卻不一定是對的。

基督耶穌所教導的愛，從來沒有分等級，也不會因為人的背景，或財力或逗人的言語，讓人變得更加可愛。我想，基督信仰不是要我們去分辨那一個人是「值得愛」，而是要如何去愛那些不可愛的人。

有時，要去愛不可愛的人，是需要特別花上心思和工夫的，我相信大家也覺得很吃力，也覺得沒有什麼意義。但當我們想起，我們是因為主耶穌的緣故，要去愛不可愛的人，那管是一個眼神，一句問候的說話，也立時變得大有意義了。讓我們努力把自己的軟弱交給神吧！